

ЗВІТ ГОЛОВИ ФРАКЦІЇ

Добрий вечір шановні жителі славного міста Переяслава, та зокрема мікрорайону Карань. Перш за все я хочу вибачитися перед іншими округами та жителями де вже пройшли громадські слухання, адже мій звіт за фракцію був вчасно підготовлений проте зважаючи на стан здоров'я я не зміг на слуханнях зачитати звіт який був складений вчасно. Проте не зважаючи на це прошу не звертати увагу. Отже, переходимо безпосередньо до звіту.

Я, Калашник Олександр Григорович, є головою депутатської фракції «Простих людей» у Переяслав-Хмельницький міській раді. Для жителів Переяслава-Хмельницького поясню, що до фракції «Партії Простих Людей» входять троє депутатів: це Матвієнко Олександр Володимирович, Михняк Олександр Борисович, а також я, Калашник Олександр Григорович. У виконкомі працює наш представник Лесик Олександр Миколайович, дієвість і ефективність якого Ви можете побачити з он-лайн трансляцій, адже його влучні та ефективні доповнення часто доводять проекти рішень до належного рівня і міський голова не буде заперечувати цей факт.

Як депутати ми закріплені по наступним округам та вулицям:

Депутат: Калашник Олександр Григорович.

Дільниця/округ: 3213 41/7

Центр: ЗОШ №1. Адреса: вул. Гімназійна, 4

Межі округу. Вулиці: Богдана Хмельницького: 2-31, 33, 37, 47; Гімназійна, Горького, Мазепи: 2-17/19; провулки: Богдана Хмельницького, Гімназійний.

Депутат: Михняк Олександр Борисович,

Дільниця/округ: 3213 57/33

Центр: АТП. Адреса: вул. Героїв Дніпра, 32

Межі округу. Вулиці: Барвіста, Героїв Дніпра: 28Б-40, 42, 44-46А; Кузнєцова, Молодогвардійська, Низинна, Панфілова, Переяславська, Тарасівська, Трубайлівська, Яблунева.

Депутат: Матвієнко Олександр Володимирович.

Дільниця/округ: 3213 47/16

Центр: ліцей-інтернат. Адреса: вул. Грушевського, 49

Межі округу. Вулиці: Андрющенка, Івана Франка, М. Грушевського: 18, 20, 22-24, 26-48А, 50-52, 53/3-56, 57 к.82-156; Мірошниченка.

Але незважаючи на закріплення, ми працюємо з усіма мешканцями нашого міста, адже ми депутати місцеві і закріплення за округами умовне. В разі звернення громадян з інших округів, ми як мінімум намагаємося повідомити депутата який закріплений, але продовжуємо працювати як я вже сказав з усіма.

Щодо депутатської роботи, готовий прозвітуватися за весь рік і по кожному із пунктів, зазначених у законодавстві. Крім того, вкотре, нагадую жителям міста, що кожний депутат має звітуватися перед громадою не за бажанням, це є його обов'язок(!), передбачений чинним законодавством України. Тому, враховуючи аспекти депутатської діяльності, розділю депутатський звіт на три частини:

- на діяльність громадської приймальні;
- діяльність фракції у раді;
- на громадську діяльність депутатів фракції.

Отже по-порядку...

1. Діяльність громадської приймальні

Громадська приймальня депутатів нашої фракції працює з жовтня 2015 року по сьогоднішній день, тобто з самого початку каденції.

За цей час до громадської приймальні звернулося 632 жителів міста, зокрема з жовтня 2015 по грудень 2016 року – 424 особи. Усі звернення були опрацьовані депутатами, у результаті діяльності складено 383 акти обстеження та характеристик, розроблено та направлено 27 депутатських звернень. Основні проблеми з якими звертаються переяславці – це в першу чергу житлово-комунальна сфера, надання субсидій, матеріальні допомоги тощо. Зрозуміло, що в зв'язку з ситуацією на сході нашої країни, то в останній рік суттєво збільшилися звернення мешканців Луганської та Донецької областей, та наших АТОшників. Крім того, у громадській приймальні працює юрист, який за цей час надав безкоштовні консультації понад 120 (ста двадцяти) громадянам.

Варто зазначити, що депутати нашої фракції оперативно реагують на звернення громадян, виїжджають при потребі на місця, а також постійно чергують в громадській приймальні, адреса якої змінилася в порівнянні з минулою каденцією це: вулиця Богдана Хмельницького, 18 офіс №5. Нагадаю, що це приміщення колишньої взуттєвої майстерні «Чобіток» Часи роботи приймальні в будні з 9-00 до 17-00. Вихідні – субота та неділя. Саме в громадській приймальні, на виконання передвиборних обіцянок влаштовано центр надання правової допомоги «Чим можемо допомогти?»

2-й аспект депутатської діяльності. Діяльність фракції у міській раді.

За період з жовтня 2015 р. по січень 2017 року пройшло 35 пленарних засідань сесії міської ради (зауважу що декілька сесії проходило в два пленарних засідань). Депутати нашої фракції були присутні на переважній кількості пленарних засідань та на 95 відсотках засіданнях профільних комісій. Таким чином обов'язок відвідування та присутності пленарних засідань та профільних засідань фракції в цілому виконується.

Варто зазначити, що практично більшість важливих рішень проходять у нас юридичну експертизу, а тому депутати фракції не завжди підтримують рішення ради, де є неузгодженості чи протиріччя із законом або внаслідок прийняття рішення очевидне виникнення соціальної напруги. Проте, незважаючи на це, ми завжди пояснюємо свою позицію, аргументуємо її та пропонуємо альтернативні шляхи вирішення тих чи інших питань.

3-й аспект депутатської діяльності – це Громадська діяльність депутатів фракції.

Депутати працюють на округах, зокрема депутат-мажоритарник Олександр Михняк постійно проводить суботники в окрузі, піклується про зовнішній вигляд вулиць, неодноразово ініціював роботи по благоустрою. Четвертий рік поспіль за підтримки всіх депутатів фракції та небайдужих колег було влаштовано свято Нового року в його мікрорайоні для дітей та дорослих із святковою програмою, конкурсами, та традиційним солодким столом. Заходи проводяться на постійній основі, як ми і зазначали у своїх попередніх звітах. Будь-яка гарна ініціатива має переростати в прекрасну традицію.

Та найголовніше, що варто зазначити – наша фракція одна з тих фракцій, яка не боїться дивитися громаді в очі, і ми сьогодні звітуємося за пророблену роботу, ми можемо аргументувати будь-яке своє рішення в раді, і надалі будемо демонструвати одностайність у прийнятті рішень і принциповість у роботі з населенням.

Хочу подякувати колегам депутатам за підтримку в сесійній залі та поза сесійним залом, адже без підтримки і розуміння неможливо продуктивно та конструктивно працювати. Такі ж слова подяки хочу сказати працівникам виконавчого комітету та самої міської ради, адже лише разом ми можемо вистояти та розвинути наше місто у цей нелегкий час. Окрема подяка для депутатів та людей, які нас критикують, особливо якщо це конструктивна критика. Тому що завдяки вашій критиці ми працюємо над собою, в дискусіях намагаємося знаходити компромісні рішення.

На відміну від багатьох інших колег ми схвально сприймаємо всі відгуки, адже немає нічого досконалого. І з Вашими зауваженнями і пропозиціями, ми будемо кращі, і професійніші.

Тому на закінчення хочу сказати, що ми завжди відкриті до співпраці з громадою. Ми не білі і не пухнасті, але у нас завжди є час вислухати переяславців. Саме для цього ми йшли в депутати(!). Саме тому всіх небайдужих, ідейних, принципових, ініціативних патріотів нашого міста та нашої держави ми запрошуємо до нашої громадської приймальні

Дякую за увагу!